OATYUK AABJIEHUA ANA TAKEJbIX YC/I0BUI
APZ 3420 v PABOTbI (MECOK, FPYHT)

unl)'I" N
T VARV
COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHUE

Jatumk paBneHna APZ 3420 v ¢ nOpLIHEBLIM
pasgenvtenem B pe3bb0oBOM UCMOIHEHUU
NPUMEHAETCA ANA HENPEPBIBHbIX U3SMEPEHNI
AaBsieHnA 6ypoBOro pacTeopa, LWaama U UHbIX cpes
C NECKOM, FPYHTOM, KAMEHHOM KPOLLKOM M ApYyrMM
TBEPAbIMU BKIOYEHUAMM.

Oco60 npoyHas TosicTaa nopHeBas MembpaHa

ycToMuMBa K yaapam 1 AornycKaeT MEXaHUYECKYHO

OUYMCTHY.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gaBnenus: ot 0...6 6ap go 0...160 6ap, cneu. -1...9 6ap v gp.
M3mepsemoe gaBneHue: M36bITOYHOE, BaKyyMETPUYECKOE

OcHoBHas norpewHocTte: 1,0/ 0,5 % AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (Ex ia MCNOIHEHME - ONUMOHANBHO);

0...20 mA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART®; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHuuyeckune npucoepguHenus: G1 1/2”7; G1 1/4”; G1”7; G 3/4”

Temneparypa namepsaemon cpegpl: -25...+85 °C

Temneparypa oKpyatoLen cpeabl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE
CTpouTesibHble MaLUUHbI BypoBble ycTaHOBKM MNepepabartbiBatowias
obopynoBaHue NPOMBbILLIEHHOCTb

MHIEHEPHO-FeoNoryeckHe [Job6biBatoLasi NPOMbILLIEHHOCTb

NU3bICKaHUA

MUWKpOTOHHENMPOBaHME

BHELLIHMI BUA, KOMIAEKTALMA M/MAW TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM NPOAYKLIMM MOTYT ObiTh M3MEHEHDI MPOU3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMS NOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKU.

MPEeACTABAEHHAS MHADOPMALIMS HOCUT PEKOMEHACTEABHBIM XapakTep. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIODOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOM, ASXMT Ha NoTpebuteae.
© 2022 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWNATNA30OHbI UISMEPEHHUA

[Aunana3oH paBneHus, 6ap
MN36bITO4HOE

o

..60

..100

...160

HIKW moreT 6bITb paseH - 1 6ap.

cooooo0o0o0
~
o

*

TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHOBHas norpeLHocTb, % AN*

Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C
[nanasoH TepMoKoMneHcaLmm

[nanasoH TepMoKoMNeHcaLmm (onums)
BnunaHne OTKNOHEHUA HaNPAKEHUA NUTaHNUA

BanaHWe oTKAOHEHMA CONpPOTMB/IEHNA Harpy3xKu

[JonroBpemeHHas cTabuabHOCTb
Bpewms otkamnka (10...90%)

30
60
60
100
100
150
300
300

A6conoTHoe Meperpy3ska, 6ap

40
80
80
150
150
230
450
450

< +1 (ctaHgapT); < +0,5 (cTaHAapT)
<+0,25
0...480 °C
-25...460 °C
<+0,05% N /10B
< +0,05% AN / KOM (anA AATYMKOB C TOKOBBIM CUrHAIOM)
<+0,3% 4N/ rog
<1mc

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BK/Il0YaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesmnc 1 BOCNpPoOM3BOAMMOCTb.

OKCMNMNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temneparypa namepsaemon cpeabl  -25...+85 °C

Temnepatypa oKpyatoLiei cpeabl  -40...+85 °C, ANA AaTYMKOB B3PbIBO3ALMLLEHHOMO UCMOMHEHWS - C YHETOM TEMMNEpaTypHOro Knacca

Temneparypa xpaHeHus -40...485 °C

BapbiBo3alymTa (onums)
TemnepaTtypHbIV Klacc T4 T5 T6
OKpyatouiana cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C

BubpocTonKocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4HoOCTb 100 g/ 11 mc

Pecypc > 100 x 10® ymknoB

HOHCTPYRLUMUA

HoHTaKTupytoLwme co cpegon yactu
YnnoTHeHne

Mewm6paHa

Hopnyc, wryuep

MexaHunyecKkoe npucoeguHeHne
ANeKTpUYeCcKoe NpucoeguHeHne
DIN 43650A (4 KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
HabenbHbi BBog M12x1,5
HabenbHbiti BBog M16x1,5
HabenbHbii BBOA, repMEeTUYHOE UCNOHEHWE

Mem6paHa, LWTYyLep, YyNI0THEHWE
NBR

Hepwasetowwas ctanb 316L (1.4404)
HeprKaBetowan ctanb 316L (1.4404)
G11/2”;G1 1/4”; G1”; G3/4”

Knacc 3awurbl CeyeHue npoBopa, MaKc. Aunametp Kabens
IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
P67 0,75 Mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM
P67 0,14 mm? 6...8 MM
P68 0,14 mm? 7,5 Mm

APZ 3420 v C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

SJIEKTPUHECHUE XAPARTEPUCTUKH

BbixogHoi curHan HanpseHue nutanua, U_

ConpoTuB/ieHUe HarpysKu

4...20 MA / 2-npos. .
4. 90 mA/ HART® 12...36 B <[(U,,-12B) /0,02 A] Om
4...20 mA / 3-npos. <500 Om

0...20 mA / 3-npos. 12. 368

0...10 B/ 3-npos. >10 KOm

0...5 B/ 3-npos.

0,5..45B 5B =5 KOMm

0,5..45B 6...15B

RS-485 / Modbus RTU 12...36 B -

MoTtpe6neHune Toka

<26 MA

<7MA

<2 MA
<7 MA
<7MA

* [1ns1 BbIXOAHOIO curHana 4...20 MA / HART® MUHMManbHOE CONMPOTUBIEHNE HArpy3ku Ans umdposor nepegaun: 250 Om.

HART® aBnsieTcs 3apermcTpypoBaHHbIM ToBapHbIM 3HakoM HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs oA B3pbIBO3aLLMTbI BUAa ‘MCKpobe3onacHana anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Mapametp 2-npos.
MakcumanbHoe BxogHoe HanpsamKeHue, Ui 28 B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA
MakcumanbHasa BXogHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKoCTb, Ci 15 HOD

3JIEKTPUYECHUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAHIIOYEHWUHA

3-npoB.., 4-npos.

6B

60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

Lienu parumka DIN 43650 M12x1, 5-KOHT. M16, 5-KOHT. Ha6enbHbli BBOg,
nuTaHue + 1 1 3 6enblii (KpacHbIi)
2-npos. nuTaHue - 2 2 4 KOPWYHEBBIV (CUHMIA)
9KpaH GND 4 5 ENTO-3eNeHbIN
nuTaHue + 1 1 3 6enbii (KpacHbIn)
nuTaHue - 2 2 4 KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
3-npos.. o o
BbIXOZ, + 3 3 1 3e/1eHbIN (4epHbIN)
9KpaH GND 4 5 HENTo-3eNeHbIN
nuTaHue + - 3 3 6enbli (KpacHbIN)
nuTaHue - - 1 1 KOPUYHEBBIN
RS-485 o
A - 4 4 HEeNTbI
4-npos.. - —
B - 5 5 3e/1eHblN (YepHbIi)
9KpaH - 2 2 ENTO-3e/EHbIN
APZ 3420 v Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

2.5x45°

46

GT%

SW55

* Bo B3pbIBO3aALWMTHOM UCMONHEHWMM EX ia Kopnyc gaTtyvKa AiMHHee Ha 25 Mm

Hopnyc 6e3 3awmTHoro Koxyxa, npucoegmHenne G1 1/4”, kabenbHbii BBog M16x1,5

%7 N
S\
I
94
/ 1
—
SN
o - 3
ASY
\
19
75 48
pr7
— 75

26

14

254

G4

Hopnyc ¢ 3awuTHbIM KoXyxoMm, npucoegnHeHne G1 1/2”, DIN 43560A

[6357]

S W55

kad.  66od M16x15

¥

A
[
. I w o
3 T = 89
Sy AN
| ©
755" 315
*
35

C BbIxogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Koprnyc gatymKka annHHee Ha 34 mm
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuuka AJIMHHee Ha 42 MM

APZ 3420 v

CT1p. 4. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

AJIEKTPUHECKUE NPUCOEANUHEHUA, PASMEPDI (Mmm)

Binder 723 (IP 67), 5-KOHT. M12x1 (IP67),
DIN 43650A (IP65) Binder 723 (IP 67), 7-KOHT. YI7I0BOM pasbem
- rmn  f -
) I—
r 3 _ -

73
575
415

M20x1 (IP67),
npAMon pasbem

M12x1,5 ka6. BBog, (IP 67) / 2 m kKabens Ha6enbHbin BBOZ, (IP68) / 4 M Kabensa

(10 S[DIDN
| ]
.

APZ 3420 v C1p. 5. TexHmdieckas cneumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, 3AHA3A
APZ 3420 -X -X -X XXXX =X -XX X XXX X -X -XX

MopLuHEBOW pasaenmTenb ¢

%
pe3bGOBbIM MPUCOEANHEHUEM

U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
BakyymmeTpuyeckoe, HIMA= -1 6ap \%
EAUHULIA UBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
[pyroe (ykasaTb npu 3axkase) X
BEPXHWM NPEAEN U3MEPEHMA (BMW)
6ap, Kr/ cm? M BOJ,. CT. KMa
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 Apyroi XXX
25 2501 250 2502
40 4001 Jpyroi XXXX
60 6001
100 1002
160 1602
[Opyroi XXXX

OCHOBHAA NMOrPELLHOCTb
1% (cTaHpapT) E
0,5% (onuus) D
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A (ctaHzapr, IP 65) 10
DIN 43650A (IP 67) 11
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npsAMON 30
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBoW 31
KabenbHbit BBog, M12x1,5 + Kabesnb 2 m (-20...+75 °C) 40
Ha6enbHbivt BBOA, repmeTuyHoe ucnonHexue (IP 68) + kabenb 4 M (-20...+75 °C) 41
Ha6enbHbii BBog M16x1,5 + 2 MmeTpa Kabens 40
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX
BbIXOAHOM CUrHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHzapT)
4...20 MA/ 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-npoB.
0...20 mA / 3-npos..
0...5 mA / 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos..
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutanune 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHure 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA/ HART®
[Jpyroe (yKkasatb npu 3aKkase)

X IEXIMOWOWO >

G11/2” G27

G11/4” G25
G1” G24
G3/4” G16

[pyroe (ykasaTb B 3aKa3se) XXX

APZ 3420 v C1p. 6. Koa 3akasza. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)

APZ 3420 -x X -XXXX X XX X XXX -X -X -XX
SAMOJIHAIOLWAA HUAKOCTb PASAEJIUTEJIA CPE/,

CunmnKoHoBOE Macso S
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) X
YNJIOTHEHUE
NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHbBIN Kay4yK) N
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHOe 00
C BO3MOM¥HOCTbIO Ka/IMBPOBKM HynsA (TpebyeTca kKoHdurypatop ZCON 100) 01
C TemnepaTypHoi KomneHcauuen -25...+60 °C 26
JononHuTtenbHas 3alwmTa oT KOHAEHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHA0M) 16
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX
Mpumep: APZ 3420 v-G-B-6000-E-44-A-G25-S-N-00 (0...5 6ap, pesbba G1 1/4”)
APZ 3420 v-V-B-9000-E-10-A-G27-S-N-00 (-1...9 6ap, pesbba G1 1/2”)
NPUHAAJIEHKHOCTHU
\ .
3 ) _
e / I F
- / g S .
= s
v - il
ZCON 100 PZ 1024 BZ05/BZ 10
HoHdurypaTop AaTivMKoB faBneHus CrabunuanpoBaHHbIi 610K nuTaHusa 10 B1/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumToi

APZ 3420 v CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



